



烟火蒸腾过大年

常州经开区多彩活动庆新年扫描







'好运滚滚"小游戏



第七人民医院新年首个龙宝宝诞生

马路上,车子川流不息;大街小巷挂满火红的灯笼、喜庆的春联;幸福大院里,丰 盛的年夜饭飘香;商场里,满是欢声笑语……平凡日子里的人间烟火,聚拢起来就是

"出锅咯!"随着一声吆喝,锅盖应声揭开,水蒸气从锅盖四周弥漫开来。除夕夜, 青洋社区幸福大院洋溢着满满的仪式感。记者了解到,幸福大院于去年10月对社区 开放,已举办各类活动近30场,今年更是在除夕夜面向居民开放春节家宴。珍宝蟹、 黄鱼、梅菜扣肉、糖醋排骨、美极海蜇……乡厨黄信钧说,年夜饭的核心就是这股烟火 气。"真好,都是熟人,比去饭店热闹,像极了小时候的农村'吃大席',人情味儿特别 浓。"34岁的居民汪竹说,这样的年夜饭聚出了邻里情,让人找回了儿时的情怀。

2月7日,位于横山桥的净慧护理院里欢声笑语,在老人们与家人团圆前,机构里 的"家人"们率先组织文娱节目,办起了"春晚"。小品、舞蹈、戏曲等节目轮番上演,老 人们也纷纷上台演绎。当天,遥观镇东村健身广场上,东村女子舞龙队带来了精彩的 舞龙表演。在13名女队员默契配合下,通体碧绿,鳞角金黄的"巨龙"上下飞舞,威武 又不失柔美。作为全市少有的女子舞龙队,这支队伍全部由村民组成,年龄最大的 62岁,最小的47岁。

大年初一,在光大环保能源(常州)有限公司食堂内,员工们端着餐盘热火朝天地 交流着一年来的工作、生活,这是属于他们的"年夜饭"。智亮是镇江人,自2012年以 来,他的除夕夜都在工作岗位上度过。

大年初一下午4点半,常州市第七人民医院产房内传来一声嘹亮的啼哭,常州经 开区龙年首个龙宝宝平安诞生。宝宝身长47厘米,体重2240克,是一位活泼的小王 子。因为宝宝出生在龙年,所以家里人亲昵地称呼他为"小龙",希望他能像龙一样一 往无前、朝气蓬勃。"大年初一,在产房和产妇及家属一起共迎新生命、新希望,这对我 们而言也是一件很有意义的事情。"妇产科副主任钱亚萍说。

"我们结婚啦!"大年初三,常州经开区姑娘李双双和爱人孙计轩在常青里文化旅 游街区举办了一场热闹婚礼,绚丽的灯光、精致的婚纱,让小两口在朋友圈甜度"霸

春节期间,常州市退役军人服务中心、常州经开区退役军人服务中心、横林镇退 役军人服务站、龙城老兵突击队开展"寻味常州年 福气满满迎新年"活动,邀请特级 飞行员邓军和边海防官兵家属,一起感受浓浓的家乡年味。大家一起做团子、打年 糕,参观乡村新年花市,队员还把制作好的团子、年糕等,分组送到困难退役军人、重

天涯共此时,温馨满人间。节日期间,在肯尼亚执行维保任务的中车戚墅堰公司 团队,与肯尼亚员工一起拔河、举办春晚,共庆新春佳节。





□本报记者 刘懿 孙婕 李垚 何奕欣 影 徐洋 高岷 夏晨希 姚晗



"其乐龙龙——小龙人在龙城"主题艺术展